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ATA 028/2021 

21ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 

Com a ausência do Presidente Alcides Borges Saldanha, às dezoito horas e quinze 

minutos, no dia dezesseis de agosto de dois mil e vinte e um (16/08/2021), o Vice-

Presidente declara aberta a Vigésima primeira Sessão Ordinária do ano de dois mil e 

vinte e um. Pede à Primeira Secretária, vereadora Mariely Pereira Moreira, que 

proceda a leitura do extrato da ata de n.º 027/2021. Após, coloca a ata em votação e 

é aprovada por unanimidade. O Presidente pede para que a Primeira Secretária 

proceda a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Indicação n.º 072 do ano 2021. O 

Presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: Cede a palavra para o vereador 

Aguinaldo Paz de Moura: Inicia fazendo um pedido ao Executivo e a Secretaria de 

Obras para que seja feito um estacionamento diagonal na rua Generoso Karpinski, no 

espaço em frente ao Colégio Estadual José de Anchieta, Agências dos Correios e 

Sicredi, colocação de faixas de pedestres com qualidade e placas indicativas para 

redução de velocidades. Comenta sobre a reunião que ocorrerá no dia 20 de agosto, 

na qual foram convidados o Comando da Policia Militar de nosso Município e também 

do Município de Pitanga, o convite se estendeu ao Conseg, à Sociedade Organizada, 

Secretaria de Educação, Prefeito Municipal, Vice-Prefeito Vice e aos Vereadores da 

Casa. Fala da reunião que se realizará com o diretor da Sanepar para tratar assuntos 

sobre a distribuição de água no município. Agradece o Vice-Prefeito pelas 

explanações em relação aos serviços concluídos e outros que serão realizados. O 

Presidente cede a palavra para a vereadora Daniela Kunrath da Luz: Parabeniza o 

Executivo pelos serviços realizados no município. Fala sobre as pinturas de 

sinalização das ruas que se encontram em más condições, devido a reutilização de 

tintas. O vereador Aguinaldo pede a parte e diz que esse problema já é recorrente de 

outros mandatos. A vereadora Daniela retoma a palavra e reforça que sejam 

compradas tintas de qualidade para realização dos trabalhos. O Presidente ceda a 

palavra ao vereador João Alex Damião: Comenta sobre a reunião realizada com o 

Executivo onde passaram informações à respeito de licitações para realizações de 

obras, incluindo a rua José Schereiner. Fala sobre a importância da construção do 
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estacionamento diagonal em frente aos Correios e Agência Sicred, o qual já foi 

solicitado por outros vereadores. Pede ao Executivo que sejam solucionados os 

problemas com infiltração na Unidade de Saúde do Centro. Agradece o Secretário de 

Viação pelos pedidos atendidos. O Presidente cede à palavra a vereadora: Mariely 

Pereira Moreira: Começa agradecendo ao Secretário de Obras e Habitação Elias 

pelo trabalho realizado na Unidade de Saúde do Centro. Elogia o Executivo pelas 

informações repassadas aos vereadores referentes aos trabalhos que vem sendo 

realizados. Informa sobre a vacinação contra o Covid-19 e sobre Campanha Agosto 

Azul. O Presidente Tiago Variza: Inicia comentando sobre a reunião com o Executivo 

onde foram tratados assuntos dos protocolos estaduais, licitação para abastecimento 

de água em algumas localidades em nosso município e licitações para pavimentação 

de algumas ruas. Pede ao Executivo que sejam tomadas as devidas providências para 

resolver a falta de água na localidade de Arroio do Portão. Pede informações ao 

Executivo referente à rua Jose de OIiveira para saber as providencias que serão 

tomadas para sua melhoria, pois se encontra em péssimas condições. Declara aberta 

a ORDEM DO DIA. Coloca em discussão o Projeto de Lei n.º 017/2021 do Executivo 

Municipal com a súmula: Dispõe sobre a concessão de diárias, revoga leis municipais 

e dá outras providências. Deixa livre a palavra. O Vereador Aguinaldo agradece o 

Executivo pelo Projeto. O Presidente Coloca em 2ª votação o Projeto de Lei n.º 

017/2021 do Executivo Municipal com a súmula: Dispõe sobre a concessão de diárias, 

revoga leis municipais e dá outras providências. E é aprovado por unanimidade. 

Declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE: A vereadora Laurinda Agradece o 

Secretário de Viação por ter realizados seus pedidos para melhor para a população. 

Comenta sobre a visita que realizou na Unidade de Saúde do município. O vereador 

Aguinaldo menciona a emenda destinada pelo Deputado Federal Aliel Machado para 

a associação da localidade de São Manoel. Agradece a Secretaria de Planejamento 

pelo cadastro realizado, o Deputado Federal Aliel Machado e a associação de São 

Manoel. A Vereadora Daniela Agradece as equipes das secretarias de Viação e Obras 

pelos trabalhos realizados e parabeniza pela qualidade dos profissionais. Fala a 

respeito do encerramento do Curso Mulher Atual. O Presidente declara sessão 

encerrada.  
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____________________   ____________________        _____________________ 

Alcides Borges Saldanha      Tiago Variza                       Mariely Pereira Moreira       

      Presidente                     Vice-Presidente                         Primeira Secretária 

 
 
 
 

____________________   ____________________        _____________________ 

Daniela Kunrath da Luz          Aguinaldo Paz de Moura        Ataíde de Albuquerque 

   Segunda Secretária                         Vereador                                Vereador 
 

 
 
 

____________________        __________________         ____________________ 

Jauri Fernandes de Abreu            João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

               Vereador                               Vereador                            Vereadora 


